

## 臺中市政府第 365 次市政會議紀錄

壹、時間：107 年 11 月 26（星期一）上午 10 時

貳、地點：臺灣大道市政大樓 9 樓市政廳

參、主持人：林市長 佳龍

記錄：陳姿伶

肆、指（裁）示事項：

一、大家早安！這是我最後一次主持市政會議。上週六的投票結果是臺中市民集體的選擇，感謝所有同仁 4 年來的付出。我和大家一樣，來到臺中後就深深愛上了臺中，也以身為臺中人為榮。4 年來，我們一起完成了階段性的任務，回想起來，這 4 年很令人懷念，大家一起打拼、認真做事。一個月後，我與各位首長的合約就到期了，都將成為自由球員，請各位首長在未來這一個月全力配合交接工作，我也期勉所有留在崗位的事務官同仁，可以繼續堅守崗位，繼續為我們深愛的臺中打拼。4 年來，大家都奮力的向前衝，這時可以停下腳步、稍微沉澱一下。臺中這座城市不會停下腳步，臺中的進步不會因為首長轉換而停滯，我依然確信臺中將成為臺灣的中都，佔有一席之地。（辦理機關：本府各機關）

二、這一個月，臺中市政府不應、也不會空轉，虎頭蛇尾不是臺中隊的風格，請各位首長堅持到底、繼續做好份內的事；至於進行中的臺中花博，也要維持最高的品質。臺中花博開幕至今，已經有超過 125 萬人來參訪，而且得到國內外許多好評，毫無疑問花博已是臺中的驕傲。（辦理機關：本府各機關）

三、在座各位首長很多人被我操得頭髮都白了，被稱為「白髮團隊」。至於我本人，則是須讓嗓子好好休養一下。我也期勉大家不論未來在何角色或崗位，要繼續關注公共事務、為人民謀求福祉。民主制度的維持，就在公共參與，沒有什麼職位非我們不可，但有需要我們的時候，就一定要從自己做起，讓社會更好。選舉的勝敗只是一

時，我也會繼續做有意義的事，為我深愛的臺中與臺灣打拼。我相信只要我們堅持理念，我們的存在會讓周遭環境更好，這4年來，大家的目標與動機都是要讓臺中更美好，角色的替換也不改我們初衷，我也相信經過這4年來的努力，已讓臺中人擁有光榮感，我不做市長依然是市民，可做的事反而更多，在此與大家勉勵。接下來的一個月我將不主持市政會議，必要時請副市長主持。另外，我也指示黃秘書長擔任交接小組召集人、請人事處長配合，就交接業務做好準備，也請各局處首長做好交接作業，其實政府運作基本上都已上軌道，可參考上次經驗辦好接下來的交接工作。(辦理機關：本府各機關)

四、最後，我要邀請所有局處首長、4年來共同奮鬥的夥伴們上臺合影，留下美好的回憶。我們都是臺中隊，我以大家為榮！(辦理機關：本府各機關)

伍、散會(上午 10 時 36 分)